

1 9 МАР 1971

ТЕПЛЫЕ ВСТРЕЧИ

В Рязанском театре драмы состоялась встреча его творческого состава с ударниками коммунистического труда, комсомольцами и молодежью Рязанского ордена Октябрьской Революции завода электронных приборов имени Ленинского комсомола.

Как перед друзьями, добрыми и взыскательными, отчитывались перед заводчанами на встрече главный режиссер театра Николай Сергеевич Вознесенский, молодая актриса Тамара Владимировна и секретарь комсомольской организации театра Антонина Числова. Многие актеры пришли в театр, имея рабочий стаж и немалый жизненный опыт. Это помогает им вернее, ярче создавать образы наших современников.

Благодарность актерам за их искусство, за их труд звучала в выступлении Героя Социалистического Труда Анны Николаевны Леоновой, руководителя бригады коммунистического труда Валентины Васильевны Гу-

сейвой, молодой работницы Елены Даниловой, председателя завкома профсоюза Вячеслава Ивановича Игнатовича. А потом был концерт, концерт - соревнование. Молодые актеры показывали сцены из спектаклей, заводчане — свою самостоятельность.

С пением «Марша коммунистических бригад» выходят на сцену и гости, и хозяева. Зал аплодирует им, они — залу. Подъем, радость, открытость чувствуются во всем.

Такая же теплая встреча состоялась между артистами театра юного зрителя и рабочими завода «Рязсельмаш».

У входа на завод тюзовцев встретили Герой Социалистического Труда токарь А. Я. Анурова, заместитель председателя завкома профсоюза А. А. Кашаева, заместитель секретаря партийной организации механосборочного цеха Г. П. Рогова, секретарь заводского комитета ВЛКСМ А. Каримов.

Артисты познакомились с



музеем завода, побывали во многих цехах, а в обеденный перерыв встретились в красном уголке механосборочного цеха с рабочими. Обращаясь к сельмашдам, главный режиссер театра В. Н. Преображенский сказал, что тюзовцы с большой ответственностью готовятся к XXIV съезду КПСС, что они

полны желания и дальше крепить дружбу с коллективом завода «Рязсельмаш».

Герой Социалистического Труда токарь А. Я. Анурова, обращаясь к гостям, сказала, что заводчане рады видеть артистов у себя в гостях.

Состоявшийся затем кон-

церт артистов был тепло принят рабочими.

На снимке: артисты театра драмы Т. Владимировна и Г. Сафронов (в центре) среди гостей театра — молодежи завода электронных приборов имени Ленинского комсомола.

Фото И. Кондрова.